2. SOLSKA NALOGA
skupina: A

1) Dane so totke 4(3,2,6), B(-1,-3,4) in C(1,-2,-1).

a) Dolo¢i vektor X =7, — CB.

b) Dolo¢i tocko D tako, da bo lik ABCD paralelogram.

¢) Dolo¢i razpolovisée daljice AC. _

d) Nari3i tocko A v pravokotni koordinatni sistem v prostoru.

2) Dan je praﬂen Sestkotnik ABCDEF s stranico a= 3c¢m in z baznima vektorjema
AB=ad, BC=5. _ =
a) [zracunaj skalarni produkt A—C\ BA .

b) Na robu ED je tocka M, ki deli rob v razmerju ‘EM‘:‘MD‘ =2:3. Izrazi z

vektorjema & in b vektor E

3) Dana sta vektorja d = (2, m,2) in b= (4,—2,2). Dolo¢i parameter m tako, da bosta:

a) vektorja pravokotna,
b) vektorja imela enaki dolzini.
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